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Mezi nejoblíbenější jména chlapců patří Matyáš a Matěj, u holčiček Viktorie, Eliška a Nela.
Porodnice si všímají zajímavého trendu, kdy rodiče své děti méně pojmenovávají tradičními
jmény, ale častěji volí jména netypická. Kupříkladu v náchodské porodnici se vloni narodil
jediný chlapeček jménem Karel, Ladislav či Vítek a stejně tak jen jedna Hana či Monika.
Maminky si také stále častěji přejí co možná nejpřirozenější způsob porodu, bez lékařských
zákroků, jen s porodní asistentkou.

Oblastní nemocnice Náchod – v porodnici největší krajské nemocnice Královéhradeckého kraje se
vloni narodilo 828 dětí, z toho 398 dívek a 430 chlapců a 4x zde přišla na svět dvojčata. Nejvíce dětí
se tu narodilo 31. 1. a 24. 5., vždy 8 miminek. 260 porodů vedly porodní asistentky.

Oblastní nemocnice Jičín – v porodnici jičínské nemocnice přišlo vloni na svět 566 dětí, z toho 282
dívek a 284 chlapců. Osm maminek zde porodilo dvojčata. Chlapci dostali nejčastěji jméno Matěj,
Jakub nebo Matyáš, dívky Nela či Nella, Eliška a Anna. 205 porodů zde vedly porodní asistentky.

Oblastní nemocnice Trutnov – v porodnici trutnovské nemocnice se v roce 2024 narodilo 548 dětí.
Na svět tu přišlo 281 chlapců a 267 dívek a 4x se tu narodila dvojčata. 61 % fyziologických porodů
zde bylo vedeno porodní asistentkou v Centru porodní asistence, bez lékařských zásahů.

Nemocnice Rychnov nad Kněžnou – v rychnovské porodnici přišlo vloni na svět 391 novorozenců.
172 z nich byly dívky, chlapců se tedy narodilo 219. Dvě maminky porodily dvojčata. Rodiče své
chlapce nejčastěji pojmenovali Matěj, Václav, Vojtěch a Filip a mezi nejčastějšími dívčími jmény je
Natálie, Eliška, Amálie či Rozálie.

V porodních knihách našich porodnic je uvedena celá řada neobvyklých jmen. Mezi nejzajímavější
patří například Vibien, Lionela, Edvin, Leonidas, Afanasy, Derin, Arnoštka, Ezra, Veysi, Auri, Bao,
Dario, Ali, Nazar, Lili Paula, Rian.
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